

Lauda 103

ERRATA da lauda 102, publicada no Diário Oficial do dia 04/10/2017 - pág.39.

Extrato do Termo de Compromisso nº 033/2017.

Partes: O Estado de Mato Grosso por intermédio da Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer, CNPJ/MF 03.507.415/0008-10 e o Conselho Deliberativo da Comunidade Escolar da Escola Estadual Estevão Pereira de Almeida, CNPJ/MF 18.295.229/0001-66, no município de Rosário Oeste/MT.

Onde se lê: VALOR: 14.999,70 (catorze mil, novecentos e noventa e nove reais e setenta centavos)

Leia-se: VALOR: 14.499,70 (catorze mil, quatrocentos e noventa e nove reais e setenta centavos).

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 12e08ce4

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)